

明年底沈阳七成以上乡镇卫生院可通过中医馆提供中医药服务

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 到明年底,沈阳70%以上乡镇卫生院通过中医馆提供中医药服务,6月24日至28日期间,沈阳市卫健委将组织20余所中医医疗机构、80余名中医医护人员为群众义诊。

昨日,记者在沈阳市政府新闻办召开的沈阳市中医药文化宣传周新闻发布会上获悉上述内容。

沈阳市卫健委副主任曾宪东介

绍,6月24日至28日期间,将举办中医药文化宣传周活动,6月24日上午的启动仪式上,将进行传统舞狮、太极拳表演等系列群众文化活动,同时举行由辽宁中医药大学附属医院、沈阳市中医院等20余所中医医疗机构、80余名中医医护人员参加的大型义诊活动。“义诊活动期间,会给市民提供诊疗检查,免费发放药品和宣传资料,同时还会为市民提供一些健康方

面的指导。”

统计显示,“十三五”以来,沈阳累计组织市内33家中医医疗机构,出动1200余名医护人员,义诊150余场次,受益群众5万余人,赠送药品价值2.5万余元。

在设施建设上,目前,沈阳已经完成中医馆建设达标的社区卫生服务中心占全市社区卫生服务中心的90%,乡镇卫生院中医馆建设比例达

50%。

“现在我们已经申请到市级建设经费350万元,预计在2019、2020两年内完成35所乡镇卫生院中医馆的建设,到2020年底,70%以上乡镇卫生院就可以通过中医馆为市民提供中医药服务了。”沈阳市卫计委相关负责人说。

沈阳市现拥有国家中医区域诊疗中心1个,国家中医药临床重点专

科1个,国家中医药重点学科建设单位2个,国家中医重点专科10个,有全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师10人,继承人12人。

针对人才短缺问题,沈阳市通过县区的中医适宜技术培训基地举办中医适宜技术班,近两年共培训基层中医技术人员3000人次;从2018年开始,通过连续三年举办了西学中培训班,培养基层西学中人才500余人。

“穿上”发电发热外衣 这房子冬暖夏凉

建筑领域新技术亮相科技成果转化对接会

在超低能耗建筑中,即使是寒冷的冬季,停止供暖三天后屋内温度也仅是降了4度左右;运用光伏新技术给建筑“穿上”发电发热的外衣,不仅能实现冬季用太阳能取暖,还能有效降低墙体厚度。

6月20日,辽宁省委组织部、省委两新工委、省科技厅等部门在沈阳建筑大学联合举办了2019年民营企业高校院所行科技对接启动仪式暨沈阳建筑大学科技成果转化对接会。新型CIGS光伏建筑一体化技术、钢结构建筑工业化建造连接技术等7项重大科技成果进行了发布展示。

来自全省的170余家建筑领域民营企业、40余家科技中介和金融机构、50余位专家学者参加了会议。会上还集中展示了绿色建筑及建筑工业化领域专利技术和科技成果200余项。

超低能耗建筑:冬季供暖停三天屋里只降4度

北方地区冬季烧煤取暖既消耗大量能源又对环境带来了污染。为了解决这个问题,沈阳建筑大学严寒地区建筑节能技术研究中心进行了深入研究和尝试。

现场,该中心副主任夏晓东拿起保温墙体新技术实物模型介绍,目前加装在建筑墙体上的保温材料厚度约在10厘米,运用新技术加装,保温层厚度可达到20到30厘米。“因为我



新型CIGS光伏建筑一体化技术帐篷。

本稿图片均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣 摄

们使用了一种特殊的由不导热材料制成的锚栓,把多层保温板叠加固定在一起,有效解决了保温板加厚之后易脱落的问题。”

他又指着旁边一处房屋模型介绍:“我们已经在辽中建造了一座运用新技术的实体房屋,加厚的保温墙体设计加上密封良好的窗门设计,使这个房子成为了超低能耗建筑。这里采用太阳能加热热水供暖,当室温加热到一定程度后,停止供暖三天,屋内温度也就只降低了三四度左右。”

光伏建筑新技术:给建筑“穿上”发电发热外衣

CIGS全覆盖式光伏建筑一体化技术实现了建筑由能源消耗到能源转化的重大转变。沈阳建筑大学绿色能源与建筑研究中心技术研发部主任王璐介绍,通俗地讲这项技术就是给建筑“穿上”了发电发热的轻薄外衣。

与传统建筑墙体比较,新技术降低了22%的墙体厚度。光伏墙体在冬



超低能耗墙体结构。



装配式超低能耗绿色农房体验中心模型展示。

季还可以形成暖墙,减低建筑采暖能耗10%以上,夏季通风散热,降低建筑制冷能耗10%以上。

这项技术目前已经应用于一些正在建设或已经建成的示范项目中,比如雄安火车站光伏屋顶项目,北京冬奥会首钢园区项目,光伏扶贫帐篷项目等。

昨日科技成果转化对接会上,可拆装拼装的光伏帐篷实物在现场展示。帐篷上装配了8块CIGS薄膜光伏组件,完全可以满足内部取暖、看电视、烧热水等日常用电需要。

“海绵城市”透水砖:将建筑废弃物再利用

沈阳建筑大学材料科学与工程学院现场展示的科技成果是“废弃粘土砖再生骨料透水砖”,该项技术成果研发人员介绍,这种技术是适应海绵城市建设的需要而诞生的,同时它还有利于城市建筑垃圾利用。

统计显示,我国建筑垃圾正在以10%的速度递增,未来,2/3的城市将被建筑垃圾包围,而其中碎砖瓦占到相当大的比重。如果能将这些碎砖瓦再利用,不仅能减少城市垃圾,还能变废为宝。传统的透水砖存在一个问题,长期使用后由于雨水中的固体杂质堵住了透水孔,砖的透水性能就会逐渐降低。建筑大学研发团队的新技术成果有效解决了这个问题,材料表面进行了疏水处理,结构本身有较大的孔隙,且进行了强化处理,抗冻性好,更适用于北方城市。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	27~16
	明日	晴	29~17
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		50-80	
空气质量级别		优-良	
首要污染物 O ₃			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	27~19
	明日	晴	28~20
鞍山	今日	晴	27~20
	明日	晴	30~22
抚顺	今日	晴转多云	28~13
	明日	多云转晴	29~14
本溪	今日	晴	26~14
	明日	晴	29~15
丹东	今日	晴	28~16
	明日	晴	30~16
锦州	今日	晴	31~19
	明日	晴	33~22
营口	今日	晴	28~18
	明日	晴	29~19
阜新	今日	晴	29~17
	明日	晴	31~17
辽阳	今日	晴	28~16
	明日	晴	30~18
铁岭	今日	晴	28~16
	明日	晴	29~17
朝阳	今日	晴	32~18
	明日	晴	34~19
盘锦	今日	多云转晴	29~18
	明日	晴	29~19
葫芦岛	今日	晴	30~18
	明日	晴	29~20

30+女性 该如何管好家庭“钱袋子”

在我国,家庭理财的主角超六成是女性,但很多女性仅仅是家庭存折、信用卡、票据的“保管员”,没有系统地给家庭财务做过理财规划。

孙女士是一家企业的职员,丈夫与人合伙创办了一家小企业,家庭收支由孙女士负责打理,由于缺乏理财观念,丈夫总埋怨她只会守着“死”钱,她非常苦恼。

对此,钱多多工作人员建议:理财前,先要对家庭的财务状况做一次详细的盘点,包括有多少存款、每月的现金流多少、每月开支预计多少、有什么大宗消费预计会发生等等,这样就会比较清楚家里处于什么状况,有针对性地合理安排理财计划。孙女士家庭财务状况基本是定期存款10万元、每月现金收入2.5万元,家庭开销平均每月1.5万元,有时孙女士的消费较多,买包和衣服开销较大。

由于孙女士存在感性有余、理性不足等特点,在理财过程中容易出现缺乏主见、喜欢跟风以及冲动性,而一旦遇上投资亏损就六神无主,很容易改变甚至中断原来制定好的理财计划,导致投资结果不理想。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部认为,孙女士第一阶段的理财,除了必须为家庭预留3-6个月的准备金外,合理规划资产配置,分散投资更重要。不建议进行单一产品投资,投资期限初期在一年期较合适。家庭理财,就该让每一笔资金都不闲置,真正转动起来,以钱生钱;再把收益进行投资,二次创收,形成一个不断循环的资金链。

总体而言,像孙女士一样的30+中年女性有着比较稳定的收入,从现金流角度来看,具备抗风险的能力。这是一个很适合于投资理财的基

础,但必须拥有合适的理财策略,不应该以复杂多变的投资模式为主,稳中求进是不错的战略选择,既能保证本金基本不受损失,同时尽量多地赚取收益。这个阶段,需要将个人财务独立的视角转换到家庭财务健康,丰富自己的投资知识以及投资渠道,积累相关投资经验,完善家庭投资组合。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目

前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。孙妍

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资应谨慎。

